

感恩节随笔

■ 胡凡凡

一阵手机的信息提示音响起，打开一看原来是收到微信朋友圈里“感恩节”的祝福短信，才猛然想起，原来今天是一一感恩节，这个来自西方的节日不知从何时起倍受国人的追捧，当看到信息里提及了“感恩父母”的字样时，我的思绪开始飞扬了起来。

记得年初的时候，央视新闻特意为“家风”做过系列的基层采访报道，很多人都说出了自己的家风要诚信，要节俭等等，其实今天回味一想“感恩”又何尝不是呢！微博上热贴“母亲一生中的八个谎言”，让我们再次真正体会到了母爱的伟大、无私。她以博大的胸怀关爱着子女，以她善良的母性默默奉献着而从不求任何的回报。

从只会哇哇啼哭的婴孩到我们咿呀呀喊出第一声爸爸妈妈，再到第一次踩着小脚丫走路，再到第一次背着书包走向学校，第一次远离父母远在异乡。。。。。这些看似平平淡淡的我们人生成长道路中众多的第一次，凝聚了多少父母的心血，倾注了他们多少的爱护。每一次儿女的成功、失败、荣誉、甚至犯错，父母都会不离不弃陪在我们的身边，给予我默默的支持与鼓励，就如黑暗大海中亮着明灯的那座灯塔，一直指引着我们正确的归港方向。

小的时候，我总把父母对自己的爱当作天经地义，有时候甚至认为母亲对我的严厉，被我否定我究竟是不是她亲生的。直到长大后，第一次远离父母在异乡拼搏时，才明白母亲的良苦用心，正由于母亲从小教育我“自己的事必须自己做”的道理，让我在远离家里温暖的庇护时，而不至于自己生活无法自理。而今，我已嫁为人妻，知道该怀着一颗感恩的心去体谅父母，担当起照顾、孝敬父母的责任。

已故香港歌手陈百强有首歌叫《念亲恩》，也是表达了对父母亲的感恩之情，耳边再次响起熟悉的旋律，古人云“滴水之恩，当涌泉相报”更何况父母为我们付出的不仅仅是“一滴水”，而是一片汪洋大海。感恩，它虽说是只是一个简单的词汇，但它不止需要行动，更重要的是需要做到真心实意。感恩便是感激，发自内心的感激。

感恩父母！并不是在金钱和物质上的无限给予才叫感恩，更多的父母需要的是我们的陪伴，因为陪伴才是给父母最好的礼物。。。。。



黔道安

内部报刊 免费赠阅

中交二航局道安高速TJ18标项目部主办

顾问：邓逊 苏波

2014年11月30日第8期
(总第8期)

贵州道安TJ18标银沟2#大桥全桥贯通

■潘雄 摄影报道



▲银沟2#大桥全桥贯通

本桥桥轴线走向方位角约为179°；桥位区仅有狭窄山路通过，通行条件较差。该桥桥位区属山间冲沟地貌，地形起伏较大，横向地形较陡，施工难度较大。项目部克服重重困难，完成了该桥的架设工作。

银沟2#大桥在本标段路线中间，为通往剩余四座桥梁的唯一架梁通道，该桥T梁架设完成，为下一座桥梁架设做好了必要铺垫，也意味着本项目的最关键的主线段落由此拉通了。

开展义务劳动

彰显青年风采

■胡凡凡 摄影报道

10月12日星期日下午，中交二航局道安高速TJ18标项目团支部在项目书记苏波、项目副经理李军营、项目副经理丁齐等领导班子的有序组织下，对项目部一工区施工现场开展义务废铁清理、回收工作。

此次义务劳动是为增加青年团员的奉献意识及青年团员做企业主人的思想，发挥青年团员为企业做贡献的力量。更进一步增加了青年团员服务社会、服务企业的意识。青年团员们互帮互助，团结一致，认真有序地完成了劳动任务，突出表现了青年团员应有的优秀品质。



▲图为参加此次义务劳动全体人员合影